

Előterjesztés

a képviselő-testület 2009. augusztus 27-én tartandó rendkívüli ülésére

a Strandfürdő és Gyógyászat intézmény téli üzemeléssel kapcsolatos kezdeményezéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt év decemberében a 449/2008.(XII.11.) Kt. számú határozattal döntés született arról, hogy a téli szezonban – január 5-től április 30-ig – újra üzemelhet a fedett kiúszós medence úgy, hogy kapcsolódjon a működtetése az új nyitvatartási rendhez. A döntés meghozatalakor szó volt arról, hogy az év eleji tapasztalatok alapján visszatérünk arra, hogy a következő téli szezonra milyen működési rendet alakítunk ki.

Erre a döntésre mindeközéig nem került sor így mindenképpen el kell döntenünk a lehetőséget biztosítunk-e az intézménynek arra, hogy hasonlóan az év eleji működtetési rendjéhez 2009. szeptember 1-től 2009. december 31-ig a fedett kiúszós medencét működtesse.

A kimutatott adatok alapján látható, hogy a megelőző évek negatív tapasztalataival szemben, amelyek a 2007/2008-as téli szezonra történő visszalépést indokolták, az ez év eleji forgalom és bevétel meghaladta a korábbi egész szezonra elért bevételek háromszorosát is, az ezzel szemben felmerült többlet költségek pedig jelentősen nem nőttek.

Mivel a közfoglalkoztatottak részére is ad az intézmény munkalehetőséget és azok szerződésai év végéig vannak megkötve a támogatást foglalkoztatásukhoz igénybe tudja venni önkormányzatunk, valamint az intézményben dolgozó közalkalmazottak munkahelyük megőrzése érdekében már korábban felvállalták az intézmény látogatóinak igényeihez jobban alkalmazkodó munkarendet, személyi oldalról a feltételek többletköltség nélkül biztosítottak.

A fedett kiúszós medence használata elősegítette a bevezetett új szolgáltatások – szauna, szolárium - igénybevételét is.

A fenti indokok alapján az intézményi kérés támogatását javaslom.

Dévaványa, 2009. augusztus 26.

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009.(VIII.27.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Strandfürdő és Gyógyászat intézmény működési rendjének 2009. év elején kialakított formáját sikeresnek ítéli.

Hozzájárul ahhoz, hogy a strandszezon 2009. augusztus 31-én történő lezárását követően az év hátralévő részében 2009. szeptember 1-től 2009. december 31-ig a téli szezonra visszatérjen az év elején kialakított működtetési formára és a két részleg összehangoltan – a fedett kiűszós medence használatával – nyújtson szolgáltatást. A működtetés többletköltségeinek fedezetére az elérendő többletbevételnek kell forrást biztosítani, mely feltételnek az ellenőrzését a szeptember havi elszámolás során el kell végezni.

Felelős: Kállai Anikó megbízott intézményvezető
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
Határidő: értelem szerint